ENAEIKTIKO AIAT'OQONIXMA

TAEH: A’ AYKEIOY
OPONTIZTHPIA

INUNIOTNIOY 1Y | MAOHMA: AATEBPA

OEMA A “

A
i) Na atrodeigeTe 0TI yia OAOUG TOUG TTPAyUATIKOUG apliBuoug a,B 1I0XUEL:
o+ B <la|+|A]
[M 8]
ii) MoTe 10XUEl N 100TNTQ;
[M 3]

A;.
Na XapaKTnNPIioETE TIG TIPOTACEIG TTOU KOAOUBOUV, ypdA@ovTag oTo TETPAdIO
oag TN Aégn ZwoTo, av n TpoTacn eival cwoTh, A AGBog, av n TTpdTacn eivai
Aaveacopévn.

i. HoméoTaon Twv apiBuwy a, B eival ion pe [B-d].

i. Hegiowon x" =a, ye a <0 kai v dpTio QuUOCIKO apiBuo eivalr aduvarn.

ii. TMakdBe a € Rioxlel Vo’ =a.

iv. Avaq, B,y TpayuaTikoi apiBuoi, ToTe Io0XUEL

ay=prea=p
V. Av a-y<0 1018 N £€iowon ax’+px+y =0, éxel d00 Pileg TTPAYUATIKEG

Kl QVIOEG.
vi. loyoer xX*>1eox>10Q x>-1
vii. ‘EoTw TO TPIWVUPO ax’+px+y =0, a=0. Av A<Q TOTE TO TPILIVUUO

dlatnpei Tpdonuo yia kGbe x e R.
[M 14]
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H OEMA B H

AivovTai ol aplBuoi:

a:4\/9_2+\/(2—\/§>2 —\/(\/5—2)2 Kal ﬁ:x/\/§—1~\/\/§+1

B1.
Na atrodeigete 611 =3 ka1 =2
[M 6]
B2.
Na AuBouv ol £€I0WaoEIG:
.  x*—ax-28=0 [M 3]
i. x'-3x*-4=0 [M 5]
2 f—
i, X8 43X [M 5]
X“—=4 XxX+p 2-x
B3.
Av < x<a, va Seigete OTi: [2— X +[x* +1| - [6—2x = x* +3x~7
[M 6]
OEMAT
Aivetan n e€iowon: x* —ax—-5=0, ye ae R(1).
r1.
Na Bpeite To TTARB0OG Twv piIfwv TNG (1) yia kKaBe aeR.
[M 3]
r2.
.5 2a , .
Av a e Z kal IoxUel 3 < 1—? <3, va Bpebei o apiBuds a.
[M 5]

r3.
‘EoTw X, X, oI pifeg Tng €giowong (1) yia a=-2. Na utroAoyioTouv ol
TTAPOOTACEIG:
. S=X+X, Kal P=X; -X, [M 3]
i 3X'X, +3%,X; [M 5]
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r4.

Na Bpeite eCiowon deutépou Babuou e pifeg Toug apiBuoug S Kal i, oTTOU

1 X2

X;, X, Ol piCeg NG (1) yia a=-2.

[M 5]
rs.
Na AuBei n e€iowon: 81(x—a)* -16=0, yia a=-2

[M 4]
OEMA A
‘EoTw N €€iowon deuTtépou Babuou:

(A-2)x* —2Ax+24-3=0, 1 #2

A1.
i. Naamodeitete 611: A = 4(— /Ry - 6) [M 4]

ii. Na Bpeite TIg TINEG TOU A WOTE N €€iocwon va £xel duo piCeg avioeg. [M 4]

A2,
Mo TToIEg TIWEG Tou A TO TPIWVUPO A= (1 —2)x? —21x+24 -3, &ival BTIKO yia
KaBe xeR;

[M 5]
A3.
I.  Av 10 TPILVUPO A £Xel piCa Tov apiBud x, =1va deigeTe 611 A =5 KaI
om A =3x*-10x+7 [M 3]
i. Ta A=5 va Aubei n e¢iowon: x;Al =0 [M 4]
ii. Tia A=5 va AuBsi n aviowon: A? +|A+4x—-4/<0 [M 5]
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